



CENTAR ZA KULTUROLOŠKA I POVIJESNA  
ISTRAŽIVANJA SOCIJALIZMA

i HRVATSKA RADIOTELEVIZIJA



pozivaju vas na pretpremijeru  
dokumentarne serije

## **Godine za pamćenje**

Prikazivanje prvih dviju epizoda: **1964. i 1965.**

Scenarist i redatelj: Hrvoje Juvančić  
Stručni suradnik i savjetnik: dr. sc. Igor Duda

utorak, 18. prosinca 2012.  
20.00 sati  
Kino Valli  
Giardini 1, Pula

Slijedi domjenak u Circolu.

Zahvaljujemo Pula Film Festivalu/Kinu Valli  
na ustupanju dvorane.



## GODINE ZA PAMĆENJE 1964., 1965., 1966.

Scenarist i redatelj: Hrvoje Juvančić

*„Sjećanje je poput paučine: čvrsta, ubojita zamka. No jači udar vjetra i mijenjaju se sudionici, redosljed pa čak i bit zbivanja. Osjet, miris, zvuk, lagani dodir, film ili pak fotografija ključevi su koji otvaraju vrata spremišta pamćenja. Večeras pokrećemo stroj za sjećanje kojim ćemo osloboditi ono pohranjeno, zaboravljeno pa ponovno otkriveno.“*  
(Lada Džidić)

Ove riječi s uvodne špice kojima započinje novi dokumentarno-filmski serijal „Godine za pamćenje“ autora Hrvoja Juvančića, možda i najbolje opisuju o čemu se u serijalu radi i koja mu je umjetnička težnja.

Zamišljen kao almanah najvažnijih događanja u Hrvatskoj od 1964. pa do 2000., ali s težištem na svakodnevnom životu, a ne politici, kao što je uobičajeno, serijal nas vodi u nekome nostalgično, a nekome obrazovno putovanje u našu zajedničku prošlost.

Upravo završene prve tri epizode Hrvoja Juvančić pripremio je istraživanjem i pregledavanjem preko 1600 arhivskih jedinica Hrvatske televizije iz 1964., 1965. i 1966. godine, iz kojih su izabrani najzanimljiviji kadrovi i reportaže. Uz pomoć stručnog suradnika povjesničara dr. sc. Igora Dude, tako sistematizirani materijal zatim je ulančan u zanimljive polusatne priče o zbivanjima u tim davnim godinama za pamćenje.

U serijalu se kao suvremeni komentatori filmske arhive pojavljuju i brojni sudionici tih događaja, a uz prevladavajuće crnobiljele snimke, serijal je obogaćen i brojnim grafičkim kolor materijalima iz tog razdoblja: razglednicama gradova, reklamama, markama i stripovima.

Neka putovanje vremenskim strojem počne!

# GODINE ZAPAMĆENJE